



АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого комитета КПСС и краевого Совета народных депутатов

№ 34 (19472)

ЧЕТВЕРГ, 13 ФЕВРАЛЯ 1986 ГОДА

Газета выходит с 12 августа 1917 года

Цена 3 коп.

Позывные
субботника

Делегаты XXVII съезда КПСС

ВЫЕЗДНАЯ РЕДАКЦИЯ «АЛТАЙСКОЙ ПРАВДЫ»
НА ФЕРМАХ НОВИЧИХИНСКОГО РАЙОНА

НАСЛЕДНИКИ
ВЕЛИКОГО ПОЧИНА

Труженики Петуховского содового завода, который был создан более 60 лет назад по декрету, подписанному В. И. Лениным, верны традициям Великого почина. В нынешнем году они стали в районе инициаторами проведения коммунистического субботника, посвященного XXVII съезду партии.

В этот день более ста человек будут заняты на производственных участках завода. За субботник ключевские химики произведут товаров народного потребления более чем на четыре тысячи рублей, в том числе синтетических моющих средств не менее четырех тонн, две тонны чистящего средства «Чистоль».

Инициативу химиков в районе поддержали труженики совхоза «Васильчуковский». 15 февраля на производственных участках совхоза будут трудиться более 600 человек в строительстве, на животноводческих фермах, в ремонтной мастерской. В этот день животноводы получат не менее 60 центнеров молока и 10 центнеров привеса. Механизаторы займутся подготовкой техники к полевым работам, снегозадержанием во второй след. Строители будут заняты на возведении здания детского сада. Средства, заработанные участниками субботника, будут переданы в фонд пятилетки.

Б. ПОЛУНИН,
корр. «Алтайской правды»,
Ключевский район.

КОНКРЕТНЫЕ
ПЛАНЫ

Конкретные планы на день субботника, посвященного XXVII съезду КПСС, наметили труженики Волчихинского автопредприятия. Транспортники все, как один, выйдут в этот день на свои рабочие места. Водители грузовых автомобилей — на перевозку грузов, автобусники — на пассажирские маршруты. За субботник будет заработано и перечислено в фонд пятилетки не менее 150 рублей.

Конкретные планы и в коллективе другого транспортного предприятия района — в трансельхозтехнике. Здесь в субботнике примет участие более ста человек. Кроме транспортных работ, будет отремонтирован гараж, проведена работа на строительные стоянки для автомобилей. В фонд пятилетки также будет перечислено не менее 200 рублей.

В. ГУСЕВ,
редактор районной газеты,
Волчихинский район.

ДЛЯ БУДУЩЕГО
УРОЖАЯ

Механизаторы колхоза «Путь Ленина», которые первыми в районе провели снегозадержание в один след на всей запашанной площади, стали инициаторами соревнования за достижение в день субботника наивысшей производительности труда на снежной пахоте. Так, трактористы А. Смышляев и Ф. Гебель проведут повторно этот агроприем не менее чем на 100 гектарах пашни. По-ударному будут трудиться на нарезке снежных валов механизаторы колхоза «Заветы Ильича», опытного хозяйства Алтайской МИС и других хозяйств района. Поспелихинский район.

В НОМЕРЕ:

★ Дела, заботы двух трудовых коллективов — объединения «Химволокно» и КЖБИ-2 — представлены в корреспонденциях «ТОЧКА ОТСЧЕТА» и «СВОЯ НА ФИНИШЕ» — 2 стр.

★ Анализ хода зимовки скота на Алтае, задачи животноводов, резервы, опыт раскрываются в статье «ЗИМНИЕ ЗАБОТЫ СЕЛЬСКИХ ТРУЖЕНИКОВ», предлагаемой к единому краевому полднику, — 3 стр.

★ Пульс планеты — 3 стр.

★ Итоги IV зимней олимпиады городов Алтай, состоявшейся в Горно-Алтайске, — 4 стр.



Сразу после окончания школы пришла на моторный завод Надежда Михайловна Таран. В начале семидесятых возглавляла передовую комсомольско-молодежную бригаду. На XVII и XVIII съездах ВЛКСМ ей было доверено представлять комсомольца Алтай. Лауреат премии им. Ленинского комсомола, кавалер ордена Трудовой Славы III степени фрезеровщица Н. М. Таран избрана делегатом на XXVII съезд КПСС. Рассказ о ней читайте на 2-й странице.

В краевом агропромышленном комитете

НАКАЗАНЫ ЗА БЕСКОНТРОЛЬНОСТЬ

На состоявшемся заседании коллегии краевого агропромышленного комитета рассмотрен вопрос о неудовлетворительной работе Чарышского РАПО по выполнению постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О Всесоюзном социалистическом соревновании за успешное проведение зимовки скота, увеличение производства продукции животноводства в зимний период 1985—86 года».

На заседании отмечалось, что районный агропромышленный объединением не приняты должных мер по организованному проведению зимовки скота. Кормов заготовлено меньше уровня прошлого года, причем две трети заготовленного сена, сенажа, силоса — неклассные. Из-за формального применения системы поточно-цеховой системы производства молока продуктивность дойного стада не растет. Разной новотельных коров не организовано. Они не выделены в отдельные группы, доение двухразовое, нет учета суточной продуктивности, не осуществляется авансированное кормление.

За последние два года продуктивность коров в районе уменьшилась на 86, а в совхозах «Красный партизан» (директор Л. В. Ковалев) — на 280, «Березовский» (директор Н. В. Давыдов) — на 205, «Сосновский» (директор

В. М. Земеров) — на 175 килограммов. Имеются большие недостатки в воспроизводстве стада. В прошлом году на 100 коров получено всего по 75 теллят. В ряде хозяйств не организовано искусственное осеменение телок, допускаются большие падеж скота.

Недостаточно внимания уделяется улучшению условий труда и быта животноводов. На многих фермах нет красных уголков, бытовых комнат. Только на 10 фермах из 28 организовано горячее питание, открыты магазины. Слабо внедряется коллективный подряд.

Все эти недостатки привели к тому, что в минувшем году район не выполнил планы ни по мясу, ни по молоку. Коллегия отметила безответственное отношение начальника Чарышского РАПО Е. А. Баженова, заместителя начальника А. Н. Морозова, главных зоотехников О. С. Климентова, И. К. Еремича к организации зимовки скота, выполнению постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О Всесоюзном социалистическом соревновании за успешное проведение зимовки скота, увеличение производства продукции животноводства в зимний период 1985—86 года».

Коллегия обязала районное агропромышленное объединение принять незамедлительные меры по устранению недостатков, коренным образом улучшить организацию проведения зимовки скота.

В этих целях намечено разрабатывать и осуществлять конкретные меры по усилению научно-технического прогресса в молочном животноводстве, внедрению передовых технологических приемов. Необходимо навести порядок в учете и расходовании всех видов кормов, улучшить условия содержания скота, осуществлять конкретные меры по повышению продуктивности животных, устранить имеющиеся нарушения в организации поточно-цеховой системы.

Особое внимание в районе следует обратить на работу по воспроизводству стада и сохранности поголовья, созданию необходимых условий для сухостойных коров и теллят. До 1 апреля 1986 года следует провести ремонт и реконструкцию всех пунктов искусственного осеменения, которые не отвечают технологическим требованиям, до 1 октября построить необходимое количество новых. На заседании коллегии отмечалось также, что принятые меры должны обеспечить дальнейшее наращивание продуктивности скота, безусловное выполнение плановых заданий и социалистических обязательств первого года двенадцатой пятилетки.

ПРОБЛЕМА
ТРЕБУЕТ РЕШЕНИЯ
ЗАВИСИТ
ОТ КОРМОЦЕХА

Т. КОНЦЕБО, доярка молочной фермы колхоза «Россия»:
— На нашем молочном комплексе содержится все дойное стадо колхоза. А это много и не мало восемьсот коров. От каждой из них надеемся сейчас в сутки по 4,7 килограмма молока. Молодато, конечно, но не так давно доили еще меньше. И вот какой парадокс у нас получается. Как только начинаем кормить коров через кормоцех, надои не только не увеличиваются, но нередко снижаются. В чем же дело?

Все доярки и скотники на комплексе уже три года работают по методу бригадного подряда. Коллектив сложился дружный, сплоченный. В случае чего, коровы голодными или недоеденными стоять не будут. Все мы заинтересованы в получении максимального количества продукции. Помогаем и поточно-цеховая система, внедренная на комплексе. Приведу такие цифры. За три года, как мы стали работать по новому, сохранность теллят возросла в три раза, продуктивность коров повысилась на 250 килограммов. В результате смогли выполнить планы одиннадцатой пятилетки по всем животноводческим показателям.

Но сейчас нас это уже не устраивает. Необходимо идти вперед, добиваться большего. Однако все упирается в кормоцех. По своему опыту знаю, что это незаменимый помощник животноводов. А у нас все наоборот, и только лишь потому, что безответственно относятся здесь люди к своему делу. В смеси не добавляются минеральные добавки. Корма посыпают только солью. К тому же половину в них составляет солома, которая вообще никак не обрабатывается. Коровы такую кормоцеху не едят, и, разумеется, надои резко падают.

Сейчас кормоцех уже больше недели не работает. Сломался. А ведь можно же наладить его работу так, чтобы он действительно давал отдачу. Стоит только руки приложить да контроль со стороны специалистов усилить. Ведь что получается: корма у нас и без того низкого качества, а если их еще и готовить как мы, то высок результативности мы никогда не добьемся.

ОСТРЫЙ СИГНАЛ

ЗАБЫЛИ
О КОМПЛЕКСЕ

В. ЗАЙКА, бригадир животноводческого комплекса колхоза «Родина»:
— Если судить по надою, то наше хозяйство не в числе худших: 4,6 килограмма молока — такова суточная продуктивность коров. И все же если бы руководители колхоза, специалисты больше уделяли внимания, результаты труда могли быть выше. Была бы кормоцех выходила из строя, а заготовленные корма такие, что, когда даем их животным, смотрим только, как бы прелье не попалось. О каком уж качестве тут говорить!

Помещения на комплексе очень старые. Есть в колхозе свой кирпичный завод, можно было хорошо отремонтировать дворы, чтобы зимовать нормально. У наших же руководителей гвозди не выпросят, доску привезти олевет на дома в центральной усадьбе «шубу», а в коровниках выбитые стекла соломой приходится затыкать.

И еще. Построили у нас новый коровник. Хороший, светлый, но вот беда — не предусмотрели обыкновенные электро-выключатели в помещениях. Сделали один централизованный. Вот и горит весь день свет. А это не только ненужный перерасход электроэнергии, но и накладна на продукцию, которая и без того у нас дорогая — центнер молока обходится в 37 рублей.

ПРОБЛЕМА РЕШЕНА
ВИТАМИНИЗИРОВАЛИ РАЦИОН

В. ЛУКЯНЦЕВ, заведующий молочнотоварной фермой колхоза «Заря Алтая»:
— По кормобезопасности наше хозяйство, наверное, на первом месте в районе. По 25 центнерам кормовых единиц на условную голову скота запасли в нынешнюю зиму. Однако качество корма оставляет желать лучшего. Чтобы не допустить спада продуктивности, наши специалисты решили применить ряд новшеств. Дело в том, что кормоцех у нас в хозяйстве пока нет, только лишь строится. Поэтому использовали то, что есть.

Хорошо зарекомендовали себя соломенно-фуражные гранулы. Они охотно поедаются скотом. А вот другая новинка. Как известно, кормосмесью с хвойной мукой благотворно сказывается на продуктивности крупного рогатого скота. А нельзя ли использовать ценные свойства сосновой хвои для повышения привеса теллят и свиней, надоев молока по-другому, когда нет кормоцеха? Наши умельцы решили и этот вопрос очень просто.

Хорошо зарекомендовали себя соломенно-фуражные гранулы. Они охотно поедаются скотом. А вот другая новинка. Как известно, кормосмесью с хвойной мукой благотворно сказывается на продуктивности крупного рогатого скота. А нельзя ли использовать ценные свойства сосновой хвои для повышения привеса теллят и свиней, надоев молока по-другому, когда нет кормоцеха? Наши умельцы решили и этот вопрос очень просто.

Веники из сосновых веток опускаем в металлические емкости с горячим пойлом. Целебный отвар придает особый вкус и аромат корму, рацала которого механизирована. Животные охотно поедают не только болтушку, но и хвою, что остается на ветках после «заправки». Благодаря новшества сосновой хвои в рационе животные меньше болеют, быстро набирают в весе. Суточные привесы свиней, например, составляют почти 400 граммов, а надои молока — 5,6 килограмма.

В красном уголке висит табличка рациона кормления животных в цехе сухостой, которого, оказывается, нет. Не из-за такого ли формального подхода не дает результатов и подряд, внедренный здесь? В целом по комплексу в прошлом году надоли немногим более двух тысяч килограммов молока от коровы.

Отсутствие элементарной дисциплины приводит в «Родина» к тому, что под ногами животных кормов больше, чем в коровниках. Во время кормления коров мы прошли по всем дворам и не увидели ни одной дежурной доярки или скотника. А в это время в одном из коровников во всю хлестала вода из незакрепленной водопроводной трубы. На все замечания у главного зоотехника ответ один:

— Это мы быстро поправим.

Только вот непонятно, зачем нужно что-то поправлять, когда есть возможность просто не допускать подобных беспорядков.

Немного лучше положение дел в колхозе «10 лет Октября». Поточно-цеховая система в хозяйстве действует безотказно. А вот о внедрении подряда здесь пока и не думают.

Этот колхоз — самое молодое хозяйство в районе. Проблем здесь немало, но они не должны заслонять развитие животноводческой отрасли. Пока что в хозяйстве от 100 коров получают только лишь 86 теллят, а товарность молока составляет всего 68 процентов.

Немало предстоит еще сделать новичихинцам, чтобы повысить отдачу отрасли. Отрадно то, что райком партии, агропромышленное объединение не только критически оценивают достигнутое, но реально видят точки дальнейшего приложения сил. Только за три последних года в районе построено однонадцать коровников и еще семь скоро войдут в строй действующих. Для двух самых слабых хозяйств АНИПТИЖЕМ разрабатываются комплексные программы, которые помогут выйти из пропасти. Но и сегодня отдача на фермах района могла бы быть намного выше. Возможностей для этого во всех хозяйствах этого немало. Их надо только уметь использовать.

Та же поточно-цеховая система производства молока внедрена всего в двух новичихинских хозяйствах. В остальных — лишь ее отдельные элементы, и нередко только на бумаге. Главный зоотехник колхоза «Родина» И. А. Косач уверенно говорит, что цеховая система у них давно действует, но сколько мы ни ходили по комплексу, даже табличек, извещающих, что здесь такой-то цех, не увидели. Более того, даже элементарное правило не соблюдено — не выделены сухостойные коровы, хотя

Успешно выполнили планы одиннадцатой пятилетки и по мясу, и по молоку животноводы колхоза «Россия». Молочный комплекс хозяйства является школой передового опыта в районе.

Поучиться здесь есть чему. На комплексе внедрены поточно-цеховая система, бригадный подряд, которые дают весомую отдачу. В минувшем году здесь получили от каждой коровы по 2,548 килограммов молока, а намерены добиться еще более весомых результатов.

Возможности для этого есть. Суточные надои молока сейчас намного выше прошлых лет. При чем достигнуто это за счет использования внутренних резервов. Лидрирует в предствозловском социалистическом соревновании бригада, руководимая В. Ф. Свиагиной. В честь XXVII съезда КПСС коллектив обязался досрочно выполнить задание двух месяцев первого квартала.

НА СНИМКЕ: бесменный начальник комплекса Александр Иванович Боннакер. Фото А. Мельникова.

Материалы выездной редакции подготовили корреспонденты «Алтайской правды» В. ЖИЛЬДОВ, Ю. САВЕЛЬЕВ.



СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВЫПУСК, ПОСВЯЩЕННЫЙ IV ЗИМНИМ ОЛИМПИЙСКИМ СТАРТАМ ГОРОДОВ АЛТАЯ

ОЛИМПИАДА — ПРАЗДНИК И ЭКЗАМЕН

Около тысячи гостей встречали в дни IV зимней олимпиады Горно-Алтайск. Встречал радужно, тепло, хлебосольно. Владимир Ульянов, председатель Славгородского горспорткомитета, говорил мне, что едва их небольшая делегация сошла в Бийске с поезда, ее уже ждали автобусы.

— Дальше всех нам пришлось добираться до столицы Горного Алтая. Естественно, в дороге устали, а такая встреча моментально подняла у всех настроение, сразу почувствовали, что гости мы здесь знакомые.

От прошлых стартов горноальпинисты взяли наиболее удачные решения тех или иных проблем, немало своего внесли в организацию столь масштабного турнира, как олимпиада. У каждой из 16 спортивных делегаций судейского корпуса, представитель команд да и у нас журналистов, был свой транспорт: 33 автобуса и 24 легковые машины полностью работали на олимпиаду. На высоте хозяева оказались и в размещении участников, организации питания, медицинском обслуживании. Без устали трудился и пресс-центр, его красочные бюллетени расклеивались не только в местах, где проходили непосредственно соревнования, но и на улицах города, в витринах магазинов.

Волнующим было открытие IV олимпиады. Зрители увидели выступления горнолыжников, дельтапланеристов, показательные выступления нового в нашей стране вида спорта — фристайл. Все — в хорошем смысле, с сохранением национального колорита Горного Алтая. Правильность события сохранялась до последнего часа соревнований.

Впервые Горно-Алтайск проводил зимние соревнования такого масштаба. Пожалуй, за год до них лишь склоны горы Туяга, давно облюбованные горнолыжниками, были в полной олимпийской готовности, все остальное приходилось строить. Впервые в городе соорудили хоккейный коробок, биатлонное стрельбище, лыжная база в урочище Еланда. Нынешняя зима в Горно-Алтайске обилием снеговалов не бедует, буквально за неделю до соревнований снег собрался с окрестных гор и укладывался на огневой рубеж биатлонного стрельбища.

Как и на предыдущей олимпиаде в Рубцовске, спор в командном зачете сейчас вели 16 сборных городов и районов. И в обеих группах представители сохранили свои чемпионские полномочия. И спортсмены Железнодорожного района Барнаул в первой группе, и хозяйка олимпиады во второй выступили довольно успешно. Если бы проводилось абсолютное первенство, горноальпайцы заняли бы второе место, проиграв только железнодорожникам. Два года назад опять же в абсолютном зачете они были бы только пятыми. Согласитесь, заметный скачок вверх у спортсменов Горно-Алтайска, которые дома при поддержке земляков выступили с заметным подъемом.

Среди команд второй группы вообще никаких изменений на пьедестале почести по сравнению с прошлой олимпиадой не произошло. Чувствуется застылость позиций здесь, даже какая-то предельность борьбы. У новобитцев, например, кроме юных хоккеистов резерва «Восхода», выступавшего в I дивизионе чемпионата страны по хоккею с мячом (большее количество очков внесли они в командную конкуренцию), два года назад...

Хоккей с мячом — ЗА НЕСКОЛЬКО СЕКУНД ДО СВИСТКА. Драматично сложился турнир по хоккею с мячом. Два последние дня, по крайней мере, три команды сохраняли шансы на общий успех. Спортивное счастье улыбнулось новобитцам (не предскажи это модная команда «Восход»). В концовке на трех мячах они вырвались из финального сикста. В первом же железнодорожникам новобитцы дважды проигрывают: 0:1, 2:2. Во втором — олимпийской командой Октябрьского района — сумели, по словам тренера А. Ф. Гайворонского, избежать сопернику свою иву и удержать победный счет — 1:1. В третьем — в финальном матче — их устраивал вничью. За пять минут до окончания встречи восторженно кричали новобитцы. Судья, воспользовавшись грубейшей ошибкой защитника соперника, судьи, сравнял счет — 2:2. Второе место, как и на предыдущей олимпиаде, заняла сборная Октябрьского района и третья — у хоккеистов Железнодорожного района.



КОМАНДНЫЙ ЗАЧЕТ (В ОЧКАХ)

- I ГРУППА
1. Железнодорожный район — 85
2. Октябрьский — 58
3. Центральный — 54
4. Промышленный — 50
5. Индустриальный — 45
6. г. Рубцовск — 42
7. Ленинский — 38
8. Восточный — 30

- II ГРУППА
1. г. Горно-Алтайск — 74
2. г. Новоалтайск — 36
3. г. Славгород — 34
4. г. Бийск — 24
5. г. Зарянка — 24
6. г. Белокуриха — 17
7. г. Змеиногорск — 11
8. г. Алейск — 4

ПЬЕДЕСТАЛ ПОЧЕТА

- БИАТЛОН. 1. Приобский — 607 очков, 2. Центральный — 486, 3. Железнодорожный — 416. ГОРНО-ЛЫЖНИЙ СПОРТ. 1. Горно-Алтайск — 280, 2. Белокуриха — 116, 3. Железнодорожный — 56. КОНЬКОБЕЖНЫЙ СПОРТ. 1. Железнодорожный — 373, 2. Приобский — 341, 3. Рубцовск — 317. ЛЫЖНЫЕ ГОНКИ. 1. Железнодорожный — 1.400, 2. Горно-Алтайск — 1.371, 3. Центральный — 1.130. ХОККЕЙ С МЯЧОМ. 1. Новоалтайск — 24, 2. Октябрьский — 24, 3. Железнодорожный. ХОККЕЙ С ШАЙБОЙ. 1. Индустриальный, 2. Славгород, 3. Рубцовск.



НА СНИМКАХ: абсолютный чемпион среди юниоров стал конькобежец Сергей Клевицкий (Железнодорожный район), победивший на всех четырех дистанциях (вверху слева); в гонке на 15 км среди юниоров победил биатлонист из Центрального района Владимир Мусин (в центре слева); чемпион по хоккею с мячом — команда Новоалтайска (внизу); двухкратный чемпион среди юниоров по фигурному катанию Евгений Бабурин (справа вверху); чемпион в лыжной мужской эстафетной гонке стали В. Кошкин, О. Филиппов, Н. Дудин (справа внизу). Фото А. Меньчикова.

Или в конькобежном спорте у юниоров занявший последнее, 13 место на дистанции 3 км пригравает лидера порядка полторы минуты. И подучает за свой бег вполне приличные очки. Они записаны в копилку района. Ради очка на спуске, накануне олимпиады сколачивают команды биатлонистов, не умеющие стрелять, конькобежцев, не разбирающихся в технике этого вида спорта. Спортивная честь массовость при этом отступает, извините, пусть так бывает.

На всех крупных соревнованиях устанавливаются пределы спортивных результатов, скажем, не ниже второго разряда. Выполнив его, начинаются команды очко, нет — не обещу. Случилось раньше, что и на чемпионате страны победителю не вручалась золотая медаль из-за откровенно слабого результата. На краевых олимпиадах допустимый минимум не устанавливается, нет и отборочных стартов, которые бы пропуская в финал подтовленных, действительно добившихся столь высокого права.

Да в финале участников станет меньше, но неизменно выиграет качество соревнований. Полурейная борьба на лыжных биатлонных, горнолыжных трассах. Тогда и на местах выжужжены будут повзвонительные звуки, слышимые в разрыве лыжных выходов спорта, а не уповать на комплектование команд на спуске.

Захватывающей на прошлой рубцовской олимпиаде была финальная встреча хозяев с командой Индустриального района. Тогда гости только под занавес вырвали победу — 6:5. Многие любители хоккея ожидали продолжения спора этих команд, да и славгородцы могли в него вмешаться.

Острой борьбы не получилось. Рубцовчане ослабленным составом и практически никакой конкуренции в борьбе за первое место не оказали. Они проиграли и индустриальщикам — 0:7, и славгородцам — 1:4. И лишь в борьбе за третье место «отвели душу», выиграв убедительно у новоалтайцев — 10:2.

В решающем же матче за первое место встретились старые соперники на всех краевых соревнованиях — славгородская команда (ее представлял коллектив физкультурной «Химии» завода имени Вережягина) и команда Индустриального района, цвета которого зацепили «Химволокно». Оба коллектива выиграли у новоалтайцев соответственно 6:0 и 14:0. И на этот раз барнаульцы были явно лучше подготовлены и в физическом, и в техническом плане. Уже в первом периоде хоккеисты краевого центра вели в счете 3:0 и без труда довели до победы — 7:1.

Высокие цели поставили мы в этом сезоне, — говорит В. Выполов. — В конце марта в составе сборной ЦС ДСО «Спартак» предстоит выступить в Саяногорске на первенстве СССР. Планируем быть и призером, чтобы покорила мастерский рубеж.

Редактор В. И. КИМЕЛЕВ.

Филармония. 18, 19 и 20 февраля РОК-ГРУППА «КАСКАД». Музыкальный руководитель — ВИТАЛИЙ ФУРОНОВ. Концерты состоятся: 18 февраля — в ДК шинников в 19 и 21; 19 февраля — в концертном зале в 17 и 20; 20 февраля — в ДК химиков в 19.

КРАЕВОЙ ТЕАТР ОПЕРЕТТЫ XXVII съезду КПСС посвящается 19, 20, 21, 22 и 23 февраля МУЗЫКАЛЬНОЕ РЕВЮ ВАШ ВЫХОД, ТОВАРИЩ АРТИСТ! Учатствуют: Герой Социалистического Труда, лауреат Ленинской премии, народный артист СССР Аркадий РАЙКИН, заслуженный артист РСФСР Константин РАЙКИН, а также ведущие солисты КРАЕВОГО ТЕАТРА ОПЕРЕТТЫ.

ТЕАТРЫ. КРАЕВОЙ ТЕАТР ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ «ВЕСЕЛЫЕ ЧЕЛОВЕЧКИ» в 11. МУЗЫКАЛЬНЫЙ МОМЕНТ — в 19.

КИНО. «МИР», «РЕВС» 222 (в двух сериях) — в 9-30, 12-10, 15-10, 20-40. «РОССИЯ», «СЛАБЕЕТ КВАРТИРА С ГРЕЧЕКОМ» в 12-30. «ИДИ И СМОТРИ» (в двух сериях) — в 9, 10, 11-30, 14, 15, 16-30, 17-30, 19, 20, 21-30. «КРОТЯК», «ПОСЛАДЬ РОСТА АННЯ» — в 10, 12, 14, 15, 18, 20 (удл.). «ТАНГО НАШЕГО СТРАША» — в 9, 11, 13, 15, 17, 18-30 (удл.). «ЮНОСТЬ», «РЕВС» 222 (в двух сериях) — в 10, 12-30, 15, 17-30.

ДВОРЕЦ ЗРЕПИШ И СПОРТА. Чемпионат СССР по хоккею 2 ЛИГА ВОСТОЧНАЯ ЗОНА. 13, 15 и 16 февраля — «МОТОР» (Барнаул) — «ГОРНЯК» (Дальнегорск). Начало игр: 13 февраля — в 19 часов, 15 и 16 февраля — в 17 часов. Кассы работают в день игр с 13 часов. Дети и подростки до 16 лет на вечерние игры допускаются только в сопровождении родителей. Телефоны для справок — 5-11-09, кассы — 5-46-44.

23 февраля на стадионе БМК ПРОВОДИТСЯ «СТАРТ ВЕТЕРАНОВ» ПО КОНЬКОБЕЖНОМУ СПОРТУ. Приглашаются все желающие. Начало соревнований — в 13 часов. Заявки принимаются в письменном виде ПО АДРЕСУ: ул. Паланинцев, 96, корпус «В». Заседание судейской коллегии 22 февраля на стадионе. Иногородние участники обеспечиваются питанием и общежитием с 22 по 23 февраля. Справки по телефону 5-75-40. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ: МУЖЧИНЫ: 30-40 лет — 200, 500 м, 41-50 лет — 300, 500 м, 51-60 лет — 300 м, 61 год и старше — 100 м. ЖЕНЩИНЫ: 25-35 лет — 300, 500 м, 36-45 лет — 500 м, 46-51 год — 300 м, 52 года и старше — 100 м. КРАЕВОЙ СОВЕТ ДСО «СПАРТАК».

В МАГАЗИНЕ № 23 «ОДЕЖДА» ТЕКСТИЛЬШВЕИВБУВТОРГА с 14 по 16 февраля проводится РАСШИРЕННАЯ ПРОДАЖА МУЖСКИХ КОСТЮМОВ. В продаже будут представлены костюмы 44-60 размеров, средняя их цена — 120 рублей. АДРЕС МАГАЗИНА: пр. Красноармейский, 131. Часы работы — с 10 до 20. КОМБИНАТ ТОРГОВОЙ РЕКЛАМЫ.

С 13 по 15 февраля В УНИВЕРМАГЕ «ЧЕРЕМУШКИ» (ул. Северо-Западная, 155) проводится расширенная продажа ШЕРСТЯНЫХ ТКАНЕЙ. В широком ассортименте в эти дни в магазине будут представлены ПЛАТЬЕВЫЕ ТКАНИ: гладкокрашенные различных цветов по цене от 10 до 25 руб. за 1 метр, ткани в клетку и в полосу с лорексом (блестящей нитью) по цене 11 и 12 руб. ПРИГЛАШАЕМ ЗА ПОКУПКАМИ! КОМБИНАТ ТОРГОВОЙ РЕКЛАМЫ.

КНИЖНЫЕ МАГАЗИНЫ КРАЙКНИГОТОРГА проводят декаду книги, посвященную XXVII съезду КПСС. В воскресенье, 16 февраля, все книжные магазины Барнаула работают с 10 до 19 часов. В них будет организована РАСШИРЕННАЯ ПРОДАЖА общественно-политической и художественной литературы. КРАЙКНИГОТОРГ.

БАРНАУЛЬСКИЙ РЕЧНОЙ ПОРТ заключает договоры НА ПЕРЕВОЗКУ ПЕСКА ТАТАРСКОГО И КАМЕНСКОГО МЕСТОРОЖДЕНИЙ В НАВИГАЦИЮ 1986 ГОДА. За справками обращаться: 656056, г. Барнаул, ул. Пушкина, 1. Тел. 3-64-88.

Уважаемые барнаульцы и гости краевого центра! К 23 ФЕВРАЛЯ можно заранее выбрать ПОДАРОЧНЫЕ НАБОРЫ, сконплектованные по заказу разного назначения, в следующих МАГАЗИНАХ ТЕКСТИЛЬШВЕИВБУВТОРГА: «МАЯК» (пр. Космонавтов, 33); «ЮБИЛЕЙНЫЙ» (пр. Ленина, 14); «ПРОМТОВАРЫ» (ул. Юрия, 305); «ЧЕРЕМУШКИ» (ул. Северо-Западная, 155); «ПРОМТОВАРЫ» (Павловский тракт 134).

Добро пожаловать за покупками! БАРНАУЛЬСКИЙ ТЕКСТИЛЬШВЕИВБУВТОРГ.

НАШ АДРЕС: Индекс — 656099. г. Барнаул, ул. Королёнка, 105.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ 300 РАЗ В ГОД. АГ 04614. Заказ 454. 50.300 Тираж 257.000.